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CITTA’ METROPOLITANA DI TORINO 

COMUNE DI CORIO 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DEL CONSIGLIO COMUNALE   N. 19 IN DATA 05/07/2024 
 
 
OGGETTO : 
 
NOMINA COMMISSIONI CONSILIARI CONSULTIVE. 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì cinque del mese di luglio alle ore venti e minuti trentatre nella sala 
delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 
riunito, in sessione STRAORDINARIA ed in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio 
Comunale, nelle persone dei Sigg.ri: 
 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
 
 

 

MOTTA SERGIO - Sindaco Sì 
MACARIO BAN MARA - Consigliere Sì 
NICOLINTI MICHELE - Consigliere Sì 
RINALDI FABIO - Consigliere Sì 
PAIROLERO MARCO - Consigliere Sì 
GILI VITER ANNA - Consigliere Giust. 
MACHIORLETTI FABRIZIO - Consigliere Sì 
DEVIETTI GOGGIA GIOVANNI - Consigliere Sì 
DEMARTINI LORENZO - Consigliere Sì 
MARENA CARLO - Consigliere Sì 
SAVANT MOTON DIEGO - Consigliere Sì 
BENTIVOGLIO ALESSANDRA - Consigliere Sì 
DEVIETTI GOGGIA ANNA - Consigliere Sì 
 
 

 

Totale Presenti: 12 
Totale Assenti: 1 

 
 
 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Sig.ra  DEL SORDO Dott.ssa Gaetana il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  MOTTA SERGIO nella sua qualità di Sindaco 
assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta. 
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IL SINDACO 

 
Riferisce che: 
le commissioni consiliari istituite presso il Comune di Corio sono sei: la n.1. Programmazione – 
Bilancio – Finanze – Patrimonio – Personale – Affari Istituzionali; la n.2. Urbanistica – 
Infrastrutture – OO.PP – Edilizia Residenziale e Pubblica – Viabilità; la n.3. Agricoltura e Foreste – 
Sistemazione Idrogeologica – Caccia e Pesca – Trasporti e Comunicazioni; la n.4. Artigianato – 
Commercio – Cave e Miniere – Fiere e Mercati – Problemi di Lavoro e dell’Occupazione; la n.5. 
Cultura – Istruzione – Assistenza Scolastica – Sport e Tempo Libero – Turismo; la n.6. Tutela 
dell’Ambiente – Inquinamento – Sanità – Assistenza.  
Il Gruppo di maggioranza, stante la presenza, in Consiglio, di n. 3 Gruppi di minoranza, propone 
che ciascuna Commissione sia composta da n. 4 Consiglieri di maggioranza e n. 3 Consiglieri di 
minoranza. 
Il Consigliere Marena Carlo ringrazia il Sindaco. 
Il Sindaco, riferisce, altresì, che per la votazione  l'ipotesi è quella di fare una proposta unitaria per 
ogni commissione comprensiva dei rappresentanti di maggioranza e di minoranza e poi votare sulla 
proposta per ogni Commissione. 
 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Sentito il Sindaco; 
 
Acquisito il parere favorevole del Responsabile del Servizio Amministrativo ai sensi dell’art. 49 del 
T.U.EE.LL. e s.m.i.; 
 
Dato atto che il responsabile del servizio finanziario ha attestato la non rilevanza sotto l'aspetto 
contabile del presente provvedimento; 
 
Si procede per la composizione della Commissione n. 1 “Programmazione, Bilancio, Finanze, 
Patrimonio, Personale, Affari Istituzionali”. 
Il Capogruppo di maggioranza Rinaldi Fabio propone: Nicolinti Michele, Pairolero Marco, Devietti 
Goggia Giovanni, Machiorletti Fabrizio. 
Il Capogruppo di minoranza della lista “Buon senso per Corio”, Marena Carlo, propone: Marena 
Carlo. 
Il Sindaco fa presente che per il Gruppo di minoranza della lista “Forza Corio” la proposta è: 
Bentivoglio Alessandra, essendo quest’ultima l’unico Consigliere eletto per la suddetta lista. 
Il Sindaco fa altresì presente che per il Gruppo di minoranza della lista “…Per Corio”  la proposta è: 
Devietti Goggia Anna,  essendo quest’ultima l’unico Consigliere eletto per la suddetta lista. 
  
Il Sindaco: indice la votazione che dà il seguente risultato: 
 
n. 12  voti unanimi e  favorevoli, espressi in forma palese. 
 
Si passa alla composizione della Commissione n. 2 “Urbanistica-Infrastrutture - OO.PP. - Edilizia 
Residenziale e Pubblica - Viabilità” dove il Capogruppo di maggioranza Rinaldi Fabio propone: 
Macario Ban Mara, Rinaldi Fabio, Machiorletti Fabrizio, Pairolero Marco. 
Il Capogruppo di minoranza della lista “Buon senso per Corio”, Marena Carlo, propone: Marena 
Carlo. 
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Il Sindaco fa presente che, per i motivi suesposti,  per il Gruppo di minoranza della lista “Forza 
Corio” la proposta è: Bentivoglio Alessandra e per il Gruppo di minoranza della lista “…Per Corio”  
la proposta è: Devietti Goggia Anna. 
 
Il Sindaco: indice la votazione che dà il seguente risultato: 
 
n. 12 voti unanimi e favorevoli, espressi in forma palese. 
 
Si passa alla composizione della Commissione n. 3 “Agricoltura e Foreste - Sistemazione 
Idrogeologica - Caccia e Pesca - Trasporti e Comunicazioni” dove il Capogruppo di maggioranza 
Rinaldi Fabio propone: Rinaldi Fabio, Machiorletti Fabrizio, Gili Viter Anna, Macario Ban Mara. 
Il Capogruppo di minoranza della lista “Buon senso per Corio”, Marena Carlo, propone: Savant 
Moton Diego. 
Il Sindaco fa presente che, per i motivi suesposti,  per il Gruppo di minoranza della lista “Forza 
Corio” la proposta è: Bentivoglio Alessandra e per il Gruppo di minoranza della lista “…Per Corio”  
la proposta è: Devietti Goggia Anna. 
 
Il Sindaco: indice la votazione che dà il seguente risultato: 
 
n. 12 voti unanimi e favorevoli, espressi informa palese. 
 
Si passa alla composizione della Commissione  n. 4  “Artigianato - Commercio - Cave e Miniere - 
Fiere e Mercati - Problemi di Lavoro e dell'Occupazione” dove il Capogruppo di  maggioranza 
Rinaldi Fabio propone: Devietti Goggia Giovanni, Nicolinti Michele, Rinaldi Fabio, Demartini 
Lorenzo. 
Il Capogruppo di minoranza della lista “Buon senso per Corio”, Marena Carlo, propone: Savant 
Moton Diego. 
Il Sindaco fa presente che, per i motivi suesposti,  per il Gruppo di minoranza della lista “Forza 
Corio” la proposta è: Bentivoglio Alessandra e per il Gruppo di minoranza della lista “…Per Corio”  
la proposta è: Devietti Goggia Anna. 
 
Il Sindaco: indice la votazione che dà il seguente risultato: 
 
n. 12 voti unanimi e favorevoli, espressi in forma palese. 
 
Si passa alla composizione della Commissione n. 5 “Cultura - Istruzione - Assistenza Scolastica -
Sport e Tempo Libero - Turismo” dove il Capogruppo di maggioranza Rinaldi Fabio  propone: 
Demartini Lorenzo, Gili Viter Anna, Macario Ban Mara, Rinaldi Fabio. 
Il Capogruppo di minoranza della lista “Buon senso per Corio”, Marena Carlo, propone: Marena 
Carlo. 
Il Sindaco fa presente che, per i motivi suesposti,  per il Gruppo di minoranza della lista “Forza 
Corio” la proposta è: Bentivoglio Alessandra e per il Gruppo di minoranza della lista “…Per Corio”  
la proposta è: Devietti Goggia Anna. 
 
Il Sindaco: indice la votazione che dà il seguente risultato: 
 
n.12 voti unanimi e favorevoli, espressi in forma palese. 
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Si passa alla composizione della Commissione n. 6 “Tutela dell'ambiente - Inquinamento - Sanità - 
Assistenza” dove il Capogruppo di maggioranza Rinaldi Fabio propone: Gili Viter Anna, Macario 
Ban Mara, Pairolero Marco, Machiorletti Fabrizio. 
Il Capogruppo di minoranza della lista “Buon senso per Corio”, Marena Carlo, propone: Marena 
Carlo. 
Il Sindaco fa presente che, per i motivi suesposti,  per il Gruppo di minoranza della lista “Forza 
Corio” la proposta è: Bentivoglio Alessandra e per il Gruppo di minoranza della lista “…Per Corio”  
la proposta è: Devietti Goggia Anna. 
 
Il Sindaco: indice la votazione che dà il seguente risultato: 
 
n. 12 voti unanimi e favorevoli, espressi in forma palese. 
 
 
Visto l’esito delle votazioni,  
 
 

DELIBERA 
 
 

- di nominare le Commissioni Consigliari nelle persone dei sottoelencati componenti: 
 
1. PROGRAMMAZIONE – BILANCIO – FINANZE – PATRIMONIO – PERSONALE  - 

AFFARI       ISTITUZIONALI 
 

Maggioranza: Nicolinti Michele, Pairolero Marco, Devietti Goggia Giovanni, Machiorletti 
Fabrizio. 
Minoranza: Marena Carlo, Bentivoglio Alessandra, Devietti Goggia Anna. 
 

2. URBANISTICA – INFRASTRUTTURE – OO.PP. – EDILIZIA RESIDENZIALE E 
PUBBLICA – VIABILITA’ 

 
Maggioranza: Macario Ban Mara, Rinaldi Fabio, Machiorletti Fabrizio, Pairolero Marco. 
Minoranza: Marena Carlo, Bentivoglio Alessandra, Devietti Goggia Anna. 

 
3. AGRICOLTURA E FORESTE – SISTEMAZIONE IDROGEOLOGICA – CACCIA E 

PESCA – TRASPORTI E COMUNICAZIONI 
 
     Maggioranza: Rinaldi Fabio, Machiorletti Fabrizio, Gili Viter Anna, Macario Ban Mara. 

Minoranza: Savant Moton Diego, Bentivoglio Alessandra, Devietti Goggia Anna. 
 
4. ARTIGIANATO – COMMERCIO – CAVE E MINIERE – FIERE E MERCATI –

PROBLEMI DI LAVORO E DELLA OCCUPAZIONE 
 
Maggioranza: Devietti Goggia Giovanni, Nicolinti Michele, Rinaldi Fabio, Demartini Lorenzo. 
Minoranza: Savant Moton Diego, Bentivoglio Alessandra, Devietti Goggia Anna. 
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5. CULTURA – ISTRUZIONE – ASSISTENZA SCOLASTICA – SPORT E TEMPO 
LIBERO – TURISMO 

 
Maggioranza: Demartini Lorenzo, Gili Viter Anna, Macario Ban Mara, Rinaldi Fabio. 
Minoranza: Marena Carlo, Bentivoglio Alessandra, Devietti Goggia Anna. 
 

6.TUTELA DELL’AMBIENTE – INQUINAMENTO – SANITA’ – ASSISTENZA 
 
Maggioranza: Gili Viter Anna, Macario Ban Mara, Pairolero Marco, Machiorletti Fabrizio. 
Minoranza: Marena Carlo, Bentivoglio Alessandra, Devietti Goggia Anna. 

 
Successivamente, il Consiglio Comunale, 
 
con altra votazione, con n. 12 voti unanimi e favorevoli, espressi in forma palese, dichiara per 
l’urgenza la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 4, 
T.U.EE.LL. 18.08.2000 n. 267.  
 
 

 
Il presente verbale, salva l’ulteriore lettura e sua definitiva approvazione nella prossima seduta, viene 
sottoscritto come segue: 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente Firmato digitalmente 

F.to :  MOTTA SERGIO F.to :  DEL SORDO Dott.ssa Gaetana 
 

__________________________________________________________________________________________ 
 
Copia analogica di documento informatico prodotta con il sistema di gestione documentale conforme alle 
regole tecniche vigenti (D.P.C.M. 13/11/2014). 

  
Corio, lì  18/07/2024  
 Il Segretario Generale 
 DEL SORDO Dott.ssa Gaetana 

 
________________________________________________________________________________________ 

 


